

• Своими руками

День матери в России отмечается в последнее воскресенье ноября. Из поколения в поколение для каждого человека Мама — самый главный человек в жизни. Сколько бы хороших, добрых слов не говорили нашим мамам, сколько бы поводов для этого не придумывали, лишними они не будут...

В детском саду «Колокольчик» г. Палласовка во время утренника, посвящённого Дню матери, воспитанники адресовали своим мамам, бабушкам самые добрые слова поздравлений и пожеланий. А ещё посвятили множество песен, танцев и трогательных стихов, которые они заранее разучивали со своими воспитателями. С любимыми мамами непоседы участвовали в конкурсах и эстафетах, в ходе которых задорно и весело подбадривали друг друга.

• Наши традиции

Воспитанию у дошкольников патриотических чувств, формированию художественно-эстетического вкуса способствует своевременное приобщение к национальным традициям. Народное творчество раскрывает перед малышами дверь в мир прекрасного и доброго.

На Руси издавна считалось доброй традицией устраивать народные гулянья! В детском саду «Берёзка» в очередной раз прошла весёлая осенняя ярмарка. Этот день стал настоящим праздником, потому что все участники получили массу положительных эмоций. Ребята, педагоги, родители и гости погрузились в атмосферу русского народного гуляния с его обычаями и традициями.

Осенняя ярмарка началась с праздничного приветствия. Весёлые скоморохи привлекали всеобщее внимание зазывалками: «Внимание, внимание, внимание, открывается весёлое гуляние, торопись честной народ, тебя ярмарка

# МАМА — ЭТО ЖИЗНЬ!

конечно, порадовали, а где-то и повеселили виновниц торжества. Другая выставка

результаты увлечений удивительно талантливых мам воспитанников детского сада: поделки из различных материалов, вышивка, вязание, выпечка. В завершение праздника все мамы получили от своих детей в подарок красивые открытки-сердечки, сделанные своими руками. Спасибо и низкий поклон мамам,



## АХ, ЯРМАРКА, ЯРМАРКА, КАК ТЫ ХОРОША!...



Пляшет маленький народ

столы "ломались" от угощений: пироги капустные, пироги с фруктами и ягодами, всевозможные хлебобулочные изделия, компоты. Кстати, овощи и фрукты, которые продавались на ярмарке, были выращены на приусадебных участках родителей. Ярмарка — это ещё и гастрономический праздник! Она, как и полагается, прошла очень весело и оживлённо и ещё больше сблизила родителей, детей и сотрудников детского сада.

Наш корр.

• Рассуждалки

### МАМА ЛЮБИТ НАРЯДЫ, А ПАПА — РАБОТАТЬ...

Ох, уж эти детки... Порой скажут что-нибудь такое, что нарочно не придумаешь. Ко Дню матери мы поинтересовались у воспитанников детского сада «Берёзка», на какого сказочного или мультипликационного героя похожи их мамы и почему. Ещё детки ответили, чем мама отличается от папы. После общения с детьми у корреспондента осталась только один вопрос, а взрослые и папы, в частности, все в курсе, что они любят работать?

Саша Блошинский

— Мама похожа на Бэтмену, потому что у неё тоже чёрные колготки. Мама очень красивая, а папа сильный.

Саша Филатьев, 5 лет.

— Моя мама похожа на мочку-длинные ноги и руки. Мои мама и папа оба очень красивые.

Радомир Ванин, 5 лет.

— Она похожа на сказочный цветок, потому что моя мама самая красивая. Мама с папой отличаются размерами.

Надежда Гайсинова, 6 лет.

— Мама похожа на принцессу, она очень красивая. Папа всё разрешает, а мама нет.

Адиля Искалиева, 5 лет.

— Мама похожа на воробушка. Она разноцветная, весёлая и много говорит.

Милана Сигунчарова, 5 лет.

— Мама похожа на Чебурашку, такая же добрая. Папа